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2 24 

/V 2 4 

/

/

m
V





1

1

1 2
1 4

m V2
1 1

m V =2
2 2

1
2

/

/

m V
m V

2
1 1

2
1 1

1 8
5
 


ي پتانسيل گرانش

/k = ×16 6

mV V→2
22

/× =34 1 2

/× 41 1 55 

  

/ /( m )(11 4 1 2

  /=
2

2 16

يابد، انرژي ميش 

J× =2 12  
kV
m

= =2 2
2

2

× 44 1

× =25 1 15

)13/11/1402شم 

/V ) =2
12 1  

ل سقوط افزايش

J

 −× 3
24

1 1


 

m
s

5

.وليه ندارد

8  

مرحلة شش(زيك 

m V2
1 18

ي جسم در حال

( )E =1  

m1
2 V1 

V2
1

1
2 

  

gh gh−1 

( −1 4 2  

mV =2 2 

 سرعت ا

هم؛ رياضي و فيز

كه انرژي جنبشي
KΔ = −  

( )E 2

m+2
1 gh =1

gh V+ =1
1
2

h V= 2
2 2

1
2

) V= 2
2

12 2

m
s

ف پايين

سنجش ده

ه همان اندازه ك
UΔ.يابد ش مي
  )سيل

m= 1
2 V +2

2

V gh+2
2 2

V =2
2 4 

 .م نوشته شود

↓به طرف  

    
 

 .رست است

 )ي جنبشي

 .رست است
ت هوا نداريم به
ش ارتفاع، كاهش
دلة انرژي پتانسي

 .رست است

m+ gh2

 

  )ي مكانيكي
 .رست است

برحسب كيلوگر

  )ژي جنبشي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4

كاربرد انرژي(

در 1گزينه  .4
چون مقاومت
دليل كاهش

كاربرد معاد(
در 1گزينه  .4

كاربرد انرژي(
در 4گزينه  .4

جرم ب: نكته

كاربرد انرژ( 
  
  
  

erv.ir
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سيلسـيوس   

F = θ9
5  

F = ×9
5  

/

F −θ = 1  

θ = 482  

T = θ +  

L
L
=

Δ =

1
 

α = 25  

AΔ = 2  

AΔ = 2  

ه و نقطة صـفر س

         θ + 32

× + =1 32 

 
/

− 32
8

/ /

− =2 32 45
1 8 1 8
+ =273 25 

L→ Δ =4
 

Δθ
1

Aα Δθ →12

Δθ =
Δθ

2 825
 

  

سمت تقسيم شده

.كنيم ستفاده مي

= + =18 32

C= 258
 

+ =273 52

L= α Δθ → 4

AΔ = ×2 2

)13/11/1402شم 

18س به   قسم

 از رابطة مقابل اس

 
f

= 212 

C

 K23 

= α ×4 1 

×
Δθ
1 125  

9  

مرحلة شش(زيك 

AE =  

m1
2 V 

Bh = 

sin θ = 

AB =  

دماسنج سيلسيوس

ا  دماي فارنهايت

× Δθ

× Δθ

هم؛ رياضي و فيز

            BE

V m=2
 Bgh

V
g

=
×

2 21
2 2 1
 



         h
AB

=

/

h
sin

=
θ

5
8

1, نقاط    د

ي سيلسيوس به

.رنهايت است

سنجش ده

     

                B

      m= 5


   

 / m= 6 258

 فارنهايت فاصلة

 براي تبديل دماي

س چند درجه فار

  )گيري دما
 

 :كنيم يل مي

    
 

 .رست است

         

                   

 )ي مكانيكي
 .رست است

گيري دماي دازه

بنابراين. است 3

درجه سيلسيوس 

گ ل مقياس اندازه
 .رست است

 سيلسيوس تبدي

 :ه كلوين
  )س دماسنجي
 .رست است

  )ساط سطحي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4

 : از طرفي

             

كاربرد انرژي(
در 4گزينه  .4

در مقياس اند

2هم برابر با 

1: مثال 
كاربرد تبديل(

در 2گزينه  .4

اول دما را به

دوم تبديل به
كاربرد مقياس(

در 3گزينه  .4

كاربرد انبس(
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L

L

 =
Δ =
Δθ =

1 3
 

LΔ = α 

/
α =

3 5
  

V VΔ =1 

VΔ =1 4 
V VΔ =2 

VΔ =2 

V′ = Δ 

Δθ =  

F = Δ9
5 

F =159  

F = θ9
5 

( θ +9 35  

θ +4 325  

cm

mm

C

= ×

= ×

=

35 35
7 7
1 1  

Lα Δθ → α1

−

−
×

× ×

3

1
7 1

5 1 1

 

V × α × Δ1 3
× × ×4 3 8 

V ×β× Δθ2
× ×4 5 1  

V VΔ − Δ =2 1

  .رد

( )− − =7 89

 Δθ

× =9 14319 5 5

 θ + 32

) − θ =32 4 

= → 42 4 5

  

m

m

C

−

−

×

×

2

3

2

1
1






L
L
Δα =
Δθ1

−= × 4
2 2 1


   Δθ
−× × =51 5 
   θ

− × =4 5 1  

 / cm= 35 2

ما هم وجود ندا

  C=159 

  

/ F=1 286 2 

 



θ = 8

)13/11/1402شم 

C
4 1


= ×48    

, −×1     

 و حد بالايي دم



  

10  
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/
−× =51 4 8

  
cm− =4 31

سيلسيوس است

  

.ي معيار نيست

 

هم؛ رياضي و فيز

cm38

3

درجه س 273−

 :آوريم ست مي

هاي جزو دماسنج

سنجش ده

  

   :ن

 .ريزد ي

3/ كلوين يا  15
  ) دمايي

دس سيلسيوس به

 : رابطه مقابل

 )سنجي

 دقت كمترش ج

 

    
 

 .رست است

  )ساط طولي
 .رست است
 :حجم شيشه

 حجم گليسيرين

رين كه بيرون مي
 )حجمياط 

 .رست است
اي ممكن صفر

هاي يل مقياس
 .رست است

دما را برحسب س

 به فارنهايت با ر

يل مقياس دماس
 .رست است
دليل موكوپل به

  )ها نج
 .رست است

:

www.sanjeshse

در 4گزينه  .4

كاربرد انبس(
در 1گزينه  .4

اول افزايش ح

حال افزايش

مقدار گليسير
كاربرد انبسا(

در 3گزينه  .5
كمترين دما

كاربرد تبدي(
در 4گزينه  .5

اول تفاوت د

حال تبديل

كاربرد تبدي(
در 2گزينه  .5

دماسنج ترم
انواع دماسن(

در 3گزينه  .5

:طبق رابطه

erv.ir
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θ = =8
4
5

  

−
−

1
12 4
  


 

AΔ = 2  

AΔ = 2  
AΔ = 5 

AΔ =1  
  

H2. ست
1 ،

يابـد و   مـي 

1(  

X : s2
9 1 

Z : s2
7 1  

آن را واحد 

ب سيلسيوس)

( مقياس ديگرب 

C= =4 14
 

x
−= 
−





6
4

  


Aα Δθ12

/
−× × 42 2 5 1

−× × =45 1 2

−× ×41 1  

H1 از 
لازم اس 1

 

كاهش م، nش 
  )5ص  

1ص  - 1فصل 

   s p2 2 52 2
   s p2 2 32 2

نتيجه اگر آ و در

(تغيير دما برحسب

غيير دما برحسب

  

C

x

x

x

 −

 =

 =

1 4

1
1

 

 

 


/

/ /(× ×
4

4 2 2
 

 

m−= × 41 1 

= ×6 1 1  

He4 ،4 واحد
 )4ص  - 1صل 

دليل كاهش مي به
- 1فصل . (ست

ف. (شوند افه مي

   )ون ظرفيتي
)   ون ظرفيتي

amu1 است و

) 

 (تغ

)13/11/1402شم 

x

= ×

+

→

4 8

4 48
88

  

   

 

)×2 5 
m2

mm=2 1  

e براي تشكيل 

فص. (لازم است 

عدد جرم . دارد
 همان عنصر اس

 d به جدول اضا

الكترو 7فيتي با 
الكترو 5فيتي با 

ندكي بيشتر از 

11  
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  .رد

C

×

=

6

88 





m2

ه به جرم ذرات،
He4تشكيل 

ها بستگي وترون
يد، ايزوتوپي از

نصرهاي دستة

ظرف نافلز يك(
ظرف نافلز سه(

C a=12
6 ان 12

  .واهد شد

 )1(شيمي 

هم؛ رياضي و فيز

آور دست مي را به

  )61در   

 است و با توجه
حد از آن براي ت

ها و نه نو روتون
يابد ولي اتم جد

ر دورة چهارم عن

amuر گرفتن 

 amu12 خو

ش

سنجش ده

(  

ر دماها جواب ر

(  

با ضرب(كنيم  

ن تشكيل شده
واح 2 و بنابراين 

دول، به تعداد پر
يا  آن كاهش مي

و در fي دسته 

H1م 
با در نظر 1

اندكي كمتر از 
    

 

)هاي دمايي اس
 .رست است

 ساده بين تغيير

)هاي دمايي اس
 .رست است

مي mm2 به 

  )ساط سطحي

 .رست است

نها از يك پروتون
حد جرمي است
 .رست است

 عنصرها در جد
ميانگين به تبع
 .رست است

ة ششم عنصرها
 .رست است

 

  )39ص 
 .رست است

جرم  .رست است
C12ريم جرم 

6
www.sanjeshse

تبديل مقيا(
در 4گزينه  .5

يك تناسب

تبديل مقيا(
در 1گزينه  .5

حال تبديل

كاربرد انبس(
  
 

در 4گزينه  .5
H1زيرا،

تن 1
واح 2داراي 

در 3گزينه  .5
جايگاه زيرا، 

جرم اتمي م
در 2گزينه  .5

زيرا در دورة
در 1گزينه  .5

 :داريمزيرا 

ص - 1فصل (
در 4گزينه  .6

در 4مطلب 
در نظر بگير

erv.ir
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60



 

  جرم نمونه

gZn =  

/gS =   

.  دارد

.  آن است

اسـت  ) شتر
  

 38شماره 

[X : A25 

[X : A34  

X : s15 1  
M : s12 1  

X : s16 1  
M : s11 1  

/ am= 26 ج 88

/ mol Z15 

gS
m

× 322 1

ل موج بيشتري

 در ناحية مرئي

انرژي بيش(كمتر 
)27ص  - 1ل 

كه با عنصر ش( 

]Ar s d24 3
]Ar s d24 3

s s p2 2 62 2
s s p2 2 62 2

s s p2 2 62 2
s s p2 2 62 2

  

  

/mu × ×1 66 1

g ZZn
mol Z

× 65
1

/
gS

molS
=2 64

تابش ديگر طول

ها طول موج) ن

3→ال  ، ك2
فصل. (تر است تاه

s5و  p4، )د

d5)      ظرفيتي

      d p1 44

 s p2 33 3
s6       ي 23

 s p2 43 3
s6ي          13

)13/11/1402شم 

)14ص  -  1صل 

/g− ×241 1 

/
Zn
Zn

= 975

gS4

 

ش از ميان سه ت

ترين قوي(كي از 

ش مربوط به انتقا
همين دليل كوت

كند  پر شدن مي

الكترون ظ 7(
)كترون ظرفيتي

ظرفيتي       سه
ظرفيتي  فلز دو

)  رون ظرفيتي
ظرفيتي فلز يك

12  

مرحلة شش(زيك 

/ ×1   .است 66
  .تر است

فص. (ه شده است

/× ×1 6 2 1 

gZn

 .وط شده است

 و تابش فرابنفش

طول موج تنها يك
  )23ص  -

 نسبت به تابش
→6 نيز به ه 2

آغاز به 21ماره 

الكت 6(

نافلز س

الكتر 6(ظرفيتي 

هم؛ رياضي و فيز

×−gابر  241
بيشت eو  pز 

−1
 در نظر گرفته

/=23 2 686

/97 ماده مخلو

مرئي داردتابش 

است ولي اين ط
- 1ل فص. ( شود

له بيشتر ترازها
2نسبت به  7

با عنصر شم( 3
 

نافلز دوظ        

سنجش ده

برا amuهر را 
را جرم نوترون ا

e نماد الكترون 

g6

/+ =75 64

وج بيشتري از تا

علة ليتيم سرخ ا
 درسي مراجعه

دليل فاصل به 2→
→ه انتقال  2

d3امل زيرلايه 
 )31ص  - 1ل 

                   

    
 

درست است؛ زير
درست است؛ زير
رست است؛ زيرا
 .رست است

  )17ص 
 .رست است

/موع  g1 615
  )19ص 

 .رست است
روسرخ طول مو

  )20ص 
 .رست است

د اينكه رنگ شع
كتاب 23 صفحة

 .رست است
1→وج تابش 

 تابش مربوط به
 .رست است
n l+ = شا 5

فصل. (است) ود
 .رست است

  )35ص 
 .رست است

  )35ص 
 .رست است

                  

www.sanjeshse

ناد 1مطلب 
ناد 2مطلب 
نادر 3مطلب 

در 3گزينه  .6

ص - 1فصل (
در 2گزينه  .6

پس در مجم
ص - 1فصل (

در 1گزينه  .6
زيرا تابش فر

ص - 1فصل (
در 4گزينه  .6

زيرا با وجود
به مطالب ص

در 4گزينه  .6
زيرا طول مو
و طول موج

در 3گزينه  .6
: زيرا داريم
شو كامل مي

در 2گزينه  .6

ص - 1فصل (
در 3گزينه  .6

ص - 1فصل (
در 1گزينه  .6

:زيرا، داريم
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e

M X

−

+
2

2  

  )54ص 

M   تشـكيل

C H O2 6  
Fe S2 32  

  )69ص  -  

7(  

ش فروسرخ 

Mn

4
2

MnO

↓



: Cl C
⋅⋅

⋅⋅
−

X M X→ 2

ص -  2فصل . (ود

Mg ،MgO

O O+ →23
O+ →29 2

2فصل . (ه شود

71و  70صفحات 

باعث توليد تابش

O

O
↓

2
1

2


,

||
:O:

N :− ≡

  

درسي مراجعه شو

  

  )56ص 

 و از سـوختن   

CO H+22 3
Fe O S+2 32 6

ب درسي مراجعه

صف - 2فصل . (د

 تشكيل اوزون ب

Cu S

Cu S
↓

1 2

2



)13/11/1402شم 

كتاب د 54 صفحة

 )55ص  - 2ل 

ص - 2فصل . (ت

انـد اي اسـيدي 

H O2
SO2

كتاب 69 ب صفحة

هستند  ي درست

آيد و وجود مي 
74(  

13  

مرحلة شش(زيك 

به مطالب ص. دهد

Si فصل. (است

اتم كلر است 6ل 

شود كه اكسيدها

به مطالب. رسد مي

كتاب درسي 71

به NO2ي از 
4ص  - 2فصل (

هم؛ رياضي و فيز

د ي را تشكيل مي

iO2و سيليس 

ن و دومي شامل

CO ش توليد مي
  )61ص 

C−18ن به   م

1و  70ب صفحة 

وزون تروپوسفري
. ( مراجعه شود

سنجش ده

 حجم گاز طبيعي

Alيت  O2 و 3

 پنج اتم اكسيژن

Na O2  

O2و  SO2گ 
ص - 2فصل . (ست

 دماي كره زمين

ده، طبق مطالب

زيرا او؛ ست است
كتاب درسي 74 

    
 

  )39ص 
 .رست است

از 7%يانگين 
 .رست است

 شيميايي بوكسي
 .رست است

 

  )56ص 
 .رست است

و  Nاتم 2امل 
 .رست است

 
  )57ص 

 .رست است
Fe O2 3  ،O

  )58ص 
 .رست است
سنگ ندن زغال 

 اكسيد بازي است
 .رست است

  

  )64ص 
 .رست است

ن گازها، متوسط
 .رست است

ر مورد بيان شد
 .رست است

 و چهارم نادرست
4 مطالب صفحة

www.sanjeshse

ص - 1فصل (
در 4گزينه  .7

طور مي زيرا به
در 2گزينه  .7

زيرا فرمول
در 2گزينه  .7

:زيرا داريم
  
  
ص - 1فصل (

در 4گزينه  .7
زيرا اولي شا

در 3گزينه  .7
 :زيرا داريم

ص - 2فصل (
در 4گزينه  .7

: زيرا داريم
ص - 2فصل (

در 1گزينه  .7
زيرا از سوزان

شود كه مي
در 1گزينه  .7

: زيرا داريم

ص - 2فصل (
در 2گزينه  .7

زيرا بدون اين
در 4گزينه  .7

زيرا هر چها
در 2گزينه  .8

مطلب سوم
به. شود مي
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77
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